



## 信息分类

- 本院新闻
- 医疗新闻

## 最新内容

- 山西省人民医院与大同...
- 山西省人民医院举办医...
- 关注心理健康 全面全...
- 山西省2023年呼吸...
- 我为群众办实事 | ...
- “植”此青绿 | 山...
- 山西省人民医院胸外科...
- 山西省人民医院介入治...
- 我为群众办实事 | ...
- 山西省人民医院受邀参...
- 山西省人民医院骨科脊...
- 研途有你 | 山西省...
- 国家医疗保障局基金管...
- 山西省人民医院托管河...
- 山西省人民医院血液科...
- 湖北省妇幼保健院赴晋...
- 山西省医学会泌尿外科...
- 山西省人民医院开展3...
- 山西省人民医院中医科...
- 山西省人民医院肿瘤科...

[更多内容...](#)

## 新闻动态

### 山西省人民医院泌尿外科成功开展山西省首例前列腺热蒸汽消融术



近日，在山西省人民医院泌尿外科主任邵晋凯、副主任医师刘冬与其团队共同成功开展了我省首例经尿道膀胱镜前列腺热蒸汽消融术。这一超微创的治疗方式进一步提高前列腺增生的手术疗效，降低手术并发症风险，并可使前列腺增生手术实现“门诊化治疗”。

随着生活水平不断提高，我国老龄化程度不断加深，调查显示，50%以上老年男性患有前列腺增生（BPH），80岁以上的男性患病比例高达90%。前列腺增生如果不采取干预措施，任其发展，将给患者带来严重的健康问题。



山西省人民医院泌尿外科引进全球领先的前列腺水蒸汽热疗消融系统，针对患者“男”题——前列腺增生，开展前列腺水蒸汽热疗消融术（热蒸汽疗法），其基本原理是利用高温水蒸汽的热能释放，使前列腺增生的组织细胞瞬间坏死，并被人体自然吸收，从而缩小前列腺体积，改善排尿困难等症状。

相比其他微创手术治疗方式，热蒸汽疗法主要有如下优势：一是手术时间短，治疗效率高；二是微创化治疗，并发症风险低，术后恢复快；三是手术安全性高，特别适合合并基础疾病的高龄患者。并且无需停用阿司匹林等抗凝药物，降低了原有疾病加重的风险。

此项技术的开展实现了前列腺增生手术治疗的创伤最小化，山西省人民医院泌尿外科会继续将此项利民新技术发扬推广，造福更多患者！

日期：2023/3/2 来源：供稿：泌尿外科 编辑：陈颖怡 审核：王凌燕

[上一条：山西省人民医院血液科成功开展治疗性血小板单采去除术](#)

[下一条：山西省人民医院血液科成功开展两例治疗性红细胞单采去除术](#)

您是本网站第16487520位访客

版权所有：山西省人民医院 地址：太原市双塔寺街29号  
院办电话：0351-4960131 邮编：030012 E-mail：  
扫黑除恶办公室举报电话：0351-4960124 4960044 4960110  
建议使用1024\*768分辨率



山西省人民医院  
SHANXI PROVINCIAL PEOPLE'S HOSPITAL



晋ICP备10202490号

晋卫网复审【2015】第0003号

晋公网安备 14010602060718号